

# FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
MÁTYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
SZÁULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.  
1 óra 2:40 pengő.

## Horváth püspök nyári pihenője

Horváth Győző dr. kalocsai felszentelt püspök, káptalani helynök Kalocsáról hosszabb nyári pihenőre utazott. Horváth püspök-helynök az érseki beiktatásra, amely július 12-én lesz, pihenőjét megszakítva már július 10-én visszatér az érseki székhelyre.

## Véglegesítették dr. Cserta Péter zombori polgármestert

A belügyminiszter Cserta Péter dr.-t, Zombor város ideiglenes hatállyal kinevezett polgármesterét állásában véglegesítette. Ugyanakkor egy másik belügyminiszteri rendelet a város tisztviselőkarát is megerősítette, köztük Vid József dr.-t II. aljegyzői állásában.

## Kinevezések

a vasutnál

A szokásos féléves előléptetések és kinevezések során a Máv-nál Baján Szűcs Ferenc és Lakatos János tisztekből főtisztok lettek, Szijjártó István főpályamestert hivatalnökká nevezték ki. — Ugyancsak főtisztté lépett elő Mándoky Ferenc vasuti tiszt, míg Haraszi Ferenc volt jánoshalmi állomásfőnök: c. főintéző lett.

## Szabadkái jár majd a kecskeméti gazdasági vasut

A kecskeméti gazdasági vasut vonalát Kiskunmajsa végállomástól Szabadkáiig építik ki. Az új vonalrész közigazgatási bejárása a múlt héten volt.

## Az eső utját állja az aratásnak

Ma van Sarlós Boldog Asszony napja

Aranysárgába öltözött a magyar mező, kasza alá hajlik a magyar gabona. Zöldelő búzát, rozst, árpát alig látni a határban. Elmult Péter Pál napja, a magyar aratás immár klasszikussá vált dátuma.

És ma van Sarlós Boldog Asszony napja, mert a magyar nép dus fantáziája Szűz Máriát, a magyar nép védőasszonyát azzal tisztelte meg, hogy elképzelésében sarlóval állítja a kaszáló magyar gazda mellé markot szedni.

Sajnos az utóbbi napok időjárása nem nagyon alkalmas a megkezdett aratás folytatására. Esik az eső, fúj a szél, lehült a levegő és most legalább 2—3 me-

leg napnak kell jönnie, amíg arathatóan száraz lesz a gabona.

Egyébként az őszi árpa és rozs aratása foltokban megkezdődött Bácska különböző részein. Az aratás azonban még nem mondható általánosnak. A magyar Alföld meglehetősen szeszélyesen viselkedik a gabona-éréssel kapcsolatban. Azt lehet mondani, hogy megkezdtek Péter Pálkor a rozs aratását, de azután abba kellett hagyni. Szétszórtan, inkább kisebb helyi éghajlati, csapadék és talajviszonyok szabják meg a korai aratás lehetőségét. Nagy általánosságban a Dunántulon az idén is hamarabb aratnak, mint a Nagy Alföldön.

## Bajára hozták Zomborból a béregi és regőcei telekkönyvi iratokat

A délvidék visszatérése után nemsokára az igazságügyminisztérium úgy intézkedett a négy bácskai törvényszék területének megállapításánál, hogy Béreg és Regőce községek területét és határát is a bajai járásbíróshoz csatolta. Az ilyen átcsatolásoknál a legfontosabb a telekkönyvi iratok elkülönítése és átadása az új járásbíróshoz telekkönyvi hivatalának. Béreg és Regőce községek azelőtt a zombori járásbíróshoz tartoztak. A zombori telekkönyvi hivatalban hosszú időn keresztül végezték a béregi és regőcei telekkönyvi iratok kiválogatását, amivel most készültek el. Az iratokat teherautóra rakták és Zomborból Bajára hozták szerdán. Ezután a telekkönyvi és minden ügyben a bajai járásbíróshoz és törvényszék intézkedik a bírósági végrehajtásokat és árveréseket is Bajáról intézik.

## 800.000 pár mütalpu cipőt gyártanak

A Közellátási Értesítő közlése szerint a Lábbeli Központ 800.000 pár gumi, textil és sejtborotalpu cipő gyártásához biztosítja a szükséges anyagokat. Mütalpu cipőket ezentul elsősorban a városi lakosság lábbeli ellátására gyártanak, míg krupponbört talpalásra főleg a vidéki lakosság számára fog-

nak kiutalni.

## Egyházmegyei hírek

A kalocsai egyházmegye üjmisései közül június 27-én Vörös István a kalocsai zárda templomában, Eichinger János Szentfűlöpön, Gruik Orbán Martonoson mutatta be első szentmise áldozatát. Péter Pál ünnepén Borsa Bertalan Hercegszántón és Hartmann Jakab Kerényen mondta első miséjét. — Az érseki hatóság a bácsgyulafalvi, a bacsordasi és bátmonostori plébániára július 31-iki határidővel pályázatot irt ki. — A kalocsai zárda-ban július 7-én lesz a szerzetesjelöltnök ünnepélyes fogadalomtétele és beöltöztetése.

## Bajai tanítónő képkiállítása Budapesten

Bornemissza Edit festőművésznő, a bajai kiscsávolyi-uti tanyai iskola tanítónője és Szabó Lajos festőművész műveiből Budapesten a „Müterem” Budapest IV. Kossuth Lajos-utca 12 sz. félemeletén lévő kiállítási helyiségben gyűjteményes kiállítást rendeznek. A kiállítás július 4-én, vasárnap délelőtt 11 órakor nyílik meg s 14-ig áll a közönség rendelkezésére. Bornemissza Edit a múlt év őszén Baján rendezett kiállításával komoly feltűnést keltett.

## Mennyi olajosnövényt termelnek az európai államok?

A legtöbb olajosnövényt a Balkánon termesztik. Az itt termelt olajosnövények a kontinens egész termésének 48 százalékát teszik. További 21 százalékát esett a lengyel területekre és balti államokra, 6 százalék Északnyugat Európára és 9 százalék Délkelet-Európára.

## A hideg idő elmúltával gondoljunk a tavaszi ruhákra Nagy választék, kifogástalanszabás

női ruha  
pongyola  
felöltő  
bluz  
szoknya  
kislányruha

férfi és fiu  
ruha  
felöltő  
sportnadrág  
gyermekruha  
ballonkabát

Prágerné

### Varga Erzsébet

ruhaüzletében, Vörösmarty-utca 1.

„Bizalom“-tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

## Ujabb rendelet a hadiárva tanulók tandíjmentességéről

A kormány újabb rendeletet adott ki a hadiárva és hadigyámolt tanulók tandíjmentességéről és tanulólthoni díjkedvezményeiről. A rendelet szerint az a tandíj és mellékandíjmentesség, amely a közép- és középfokú iskolákban legalább általános jó tanulmányi eredményt elért hadiárva és hadigyámoltakat az eddigi rendelkezések alapján megillette, a jövőben az elégséges tanulmányi eredményt elért hadiárva és hadigyámolt gyermekeire is kiterjed. A tanulólthonokban a férőhelyek számának öt száza-

lékát, a középiskolába, szakiskolába, vagy tanonciskolába járó hadiárva és hadigyámolt gyermekek részére kell fenntartani. Ezeket a fenntartott helyeket elsősorban a jeles, vagy jó előmenetelű tanulókkal kell betölteni, akik ingyenes ellátásban részesülnek. Ha a jeles, vagy jó előmenetelű tanulók nem töltik be a rendelkezésre álló helyeket, úgy elégséges hadiárva és hadigyámolt gyermekek is felvehetők, ezek azonban az ellátási díj felét tartoznak fizetni.

## Kik vettek részt Bajáról a szegedi nagygyűlésen?

Az Alföldi Bizottság vasárnapi szegedi nagygyűlése méreteiben és jelentőségében messze felülhaladja a világháborúban tartott összes üléseket.

Még talán sohasem fordult elő, hogy vidéki gyűlésen minden egyes miniszter részt vett volna. A kormány ezzel is hangsúlyozni óhajtott a szegedi nap fontosságát.

Bajáról részt vettek a gyűlésen: dr. Reök Andor főispán, dr. Bernhart Sándor polgármester vezetésével dr. Szabó Szabovljevič Dušan nyug. alispán, főrendiházi tag, dr. Milassin Jenő kir. közjegyző, Garai Béla érseki tanácsos, MÉP pártelnök, Dunai Frigyes ipartestületi elnök, dr. Jelich Mihály ügyvéd, Szilágyi György mozitulajdonos, Tomasius Gyula ecetgyáros, Katanits Antal vállalkozó, dr. Tuba Imre gazdasági felügyelő, Buchmann Jakab vendégfő, Amstadi Vendel földbirtokos, Bogner Ferenc pékmester, Csernus Gergely ny. községi jegyző, dr. Knézy Lehel ügyvéd, de képviseltették magukat az összes bácskai törvényhatóságok és községek.

Az ünnepély részleteiről, külsőségeiről az összes fővárosi lapok megemlékeztek. Az elhangzott be-

szédeket nemcsak a lapok hozták le, de közreadta a rádió is.

A hallgatóság nagy figyelemmel kísérte a szónokokat, különösen dr. Kállay Miklós miniszterelnököt és dr. Reményi Schneller Lajos gazdasági csucsmiszterét. A sűrűn felviharzott tapsorkánok igazollák, hogy a miniszterek valóban a nemzet szívéhez szóltak; de igazolták azt is, hogy a résztvevők teljesen átértékelték a nagy beszédek összes igazságait.

Pedig súlyos dolgok hangzottak el.

Amikor dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter azokról a súlyos áldozatokról szólt, amelyeket a nemzetnek a belső és külső fronton egyaránt meg kell hozni a jövőért, amikor bejelentette, hogy a közterheket a nagy célok elérhetése és biztosítása végett emelni kell, érces, férfias hang kiáltotta be a terembe: „Mögadjuk.” (Mintha 1848-at írának, amikor Kossuth Lajos beszédébe Felsőbükki Nagy Pál ugyanezt kiáltotta közbe.)

Bennünket bajainkat az országos érdeken kívül természetesen különösen érdekelt városunk képviselőjének felszólalása.

A miniszterelnök jobbán ma-

gába mélyedve ült dr. Reményi Schneller Lajos m. kir. pénzügyminiszter. Amikor a miniszterelnök átadta a szót a „gazdasági csucsmiszter urnak” hangtalan néma csendben kezdte meg felszólalását, melyet mindenki a legnagyobb lelki feszültséggel várt.

Mi bajaink nemcsak a tartalomra voltunk kíváncsiak, de vártuk a hatást is, melyet egész Bácska népére gyakorolt. Hiszen

minden községből — kivétel nélkül — megjelentek a küldöttek.

Bácska népe, mely az ország mezőgazdasági ellátásának több mint egyharmad részét viseli vállán, felelősségének és fontosságának tudatában hallgatta s tette magáévá a jobb jövőt előkészítő és szolgáló nagy beszédet s egyre fokozódó lelkesedéssel ünnepelte dr. Reményi-Schneller Lajos m. kir. pénzügyminisztert.

## Egy bajai származású filmszínész bátor tettével több kislány életét mentette meg

Vitéz Hajmássy Lajos, az ismert filmszínész, aki két évvel ezelőtt Bajáról nősült, özv. Ikonty Istvánné Attila-ucpai vendégfőlöst leányát vette feleségül s gyakran megfordul Baján rokonai látogatásban, az elmúlt héten Zalaegerszegeen járt. A városban éppen vásárt tartottak. Egy megvadt ló elszabadult a város forgatagában s vad iramban egyenesen egy kislánycsoport felé vágatott. Vitéz Hajmássy egy pillanat alatt átlátta az óriási veszedelemet: a ló elé ugrott, élete kockáztatásával elkapta a ló sörényét, megfékezte az állatot s több kislány életét, testi épségét mentette meg. A zalaegerszegi városi hatóságok üdvözlő táviratban mondtak köszönetet a bátor színésznek. Kár, hogy ez a vak-

merő jelenet nem került filmszalagra . . .

## Házasságkötés

Hallóssy Magda és dr. Nyiraty Zsombor, Baja thj. város tisztifőügyésze július 3-án, szombaton délután fél hét órakor tartják esküvőjüket Szabadkán a Szent Teréz plébánia templomban.

## Elesett és eltörte a lábát

Özv. Miklósi Imréné 65 éves asszony Baja, Batthány utca 16 szám alatti lakos a lakása udvarán elesett és jobb combtörést szenvedett. A mentők beszállították a kórházba.

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Julius 2-től július 5-ig,  
péntektől—hétfőig.

## Az erénycsősz

— Német filmbohózat —

Főszereplők:

Heinz Rühmann  
Lil Adina  
Werner Fütterer  
Hans Moser

Hiradó

Kulturfilm

Mozijegy utalványok 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Előadások kezdete hétköznap fél 6, fél 8-kor, vasár és ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8-kor

Az esti 9 órai előadás az előzetes tartamára egyelőre elmarad

## Eb vagy kutya, mindegy . . .

Luxusebek lesznek a házőrző kuvaszok is?

Egy vidéki városban felmerült konkrét esetben a közigazgatási bíróság felülvizsgálta a házőrző kutyák ügyében. Ki mondotta az 501/1943 számú döntésében, hogy ott, ahol a közbiztonsági szolgálatot a m. kir. államrendőrség látja el, a házőrzés céljából tartott eb is luxusebnek minősül. Ez tulajdonképpen kitüntetés lenne a pulik, komondorok, kuvaszok, farkaskutyák, bernáthegyiek, szelindekek, uszkárok, dobbermannok részére, ha nem járna gazdájukra nézve azzal a kellemetlen következménnyel, hogy két pengő helyett jóval nagyobb kutyaadót kell utánuk fizetni. Baján 10—12—10 pengőt.

Ez az elvi döntés ugyanis azt jelenti, hogy Baján nincs többé

házőrző kutya. Az adózás szempontjából megalkotott bajai városi ebtartási szabályrendelet eddig sem határozta meg pontosan, milyen kutya tekintetű házőrzőnek. Más városok szabályrendeletei inkább közt megszabja, hogy a házőrző kutyának legalább 35 cm magasnak kell lennie, az időjárás ellen megfelelő védelmet nyújtó szőrzettel kell bírnia és igazolni kell, hogy éjjel-nappal a szabadban tartózkodik. Külön adótétel alá esnek a vadászkutyák, az agarak, vizslák, szetterek és külön a pincsik, a foxterrierek, a drótszőrűek, az airdalok, sib., de nem lehetetlen, hogy a közigazgatási bíróság elvi döntése alapján ezt a városi szabályrendeletet meg kell változtatni.

## A csatornázás előtti állapotok visszaállítását tartja kívánatosnak a pestmegyei gazdaközönség

Kunszentmiklós, Szabadszállás, Dömsöd nagyközségek és kiterjedt környékük tanyavilága széleskörű mozgalmat indított, hogy a Dunavölgyi Lecsapoló és Öntöző Társulat csatornái által szárazzá és így értéktelenné vált sokezer holdas szikes területek ismét bevonassék a gazdasági kultúrába. A Kunszentmiklóson megtartott

érdekeltségi értekezleten azt kérték, hogy egy újabb árapasztó és övcsatorna létesítésével öntöző



# Központi Filmszínház

Telefonszám 57.

Julius 1-től 2-ig,  
csütörtökön és pénteken.

Csak 16 éven felülieknek!

## Kölcsönként férjek

Főszereplők:

Simor Erzsébet  
Szilassy László  
Pethes Sándor

## Hiradó

Mozijegy utóványok 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Az előadások kezdete: hétköznap fél 6 és fél 8 ó.,  
vasár és ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8 órakor.

Az esti 9 órai előadás az elsőféléves tartamára egyelőre elmarad

víz hozzanak a kiszikkadt szikes területekre, amit a Dunavölgyi Lecsapoló és Öntöző Társulat nem valósított meg.

A Pestmegyei Dunavölgyi Társulat működési területe jelen pillanatban 690 000 kat. holdra terjed ki, de még 400 000 kat. hold szikes területet vonnak be s így egy millió kat. holdnál nagyobb területre terjed ki a hatásköre. Az a terv, hogy a dömsödi árapasztó és övcsatorna elkészültével az öntöző vizet gravitációs úton a felduzzasztott soroksári Dunaágból új csatornák útján az öntöző területekre viszik s ott lehetséges lesz réteket öntözni, rizstermelést, esetleg halastavat létesíteni. Kísérleti telep létesítését a minisztérium máris tervbe vette.

A gazdaközönség köréből többen a csatornázás előtti állapotokat kívánták vissza. Azelőtt volt nád, volt gyékény, volt hal a nádasokban, virágzó volt az állattenyésztés. Ma a marhaállomány a réginek csak egy nyolcada és sok gazda szegényedett el. Kívánatos volna ezért, ha az elvezetett vizet a szikes kopár legelőkre visszavarázsolnák. Az öntöző hivatal hatásköre Pest megyére is kiterjesztetnék.

Szabóky Jenő hangsúlyozta, hogy az ártéri birtokosság eredményeket csak akkor érhet el, ha terméketlen kritika helyett összefog a tervezett árapasztó és öntöző csatornák megvalósítására s minden befolyását latbaveti célból, hogy a társulatnak megfelelő pénzüsszeg álljon rendelkezésére.

A délután folyamán az egybegyűltek megtekintették a szikes legelők feljavítását célzó néhány kísérleti parcellát s az öntözésre szoruló lapos területeket.

## MOZI

### Az erénycsősz

Uránia mozi: július 2—3—4—5.

Évekkel ezelőtt hatalmas színházi sikert ért meg Vasváry János „Rádbizom a feleségem” című boházata. Utána film készült belőle, hogy most végül ebben a pompás német ujdonságban ismét viszontlássuk a darabnak immár harmadik változatát. A vígjáték története ebben a formájában sem veszített semmit a hatásából: sok új ötlettel, új fordulatokkal, elsősorban pedig kacagási alkalmakkal gazdagodott s így meglepetés lesz azok számára is, akik a darabot már ismerik, mert a német változat a legtávolabbi határig kihasználta azt a lehetőségtöbbletet, amit egy boházati cselekmény filmre átültetése jelent. A kedves, mulatságos film min denese az ezermókás Heinz Rühmann. Eredeti humorával, fintorá-

val, az egymást követő helyzetkomikumokkal megnevettet. Sokat lehet nevetni még Hans Moserén is. De a többi szerepét is kitűnő színészekre bízta. Rokonszenves színész a nálunk kevésbé ismert szőke, mosolygós, feketeszemű Lil Adina a rakoncátlan szép asszony szerepében. Werner Fauter a férjet alakítja, tetszik Else Müllendorf titkársasszonya és Artur Schröder vérbeli vigjátékfigurája.

— Szőkekedésekben szenvedő bágyadt, leverett, dolgozni képtelen egyénknél a bélmozgást reggel éhgyomorral egy pohár terméskeserű „Ferenc József” keserűvíz csakhamar megélelenti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiűrti, a vérkeringést szabadabbá teszi, s a gondolkodó- és munkaképességet emeli. Kérdezze meg orvosát!

## Budapesti művészek tarka estje

Baján az Ipartestület nagyertermében folyó évi július hó 25-én, vasárnap délután 4 órai és este 7 órai kezdettel meglepő hangulatos vidám estet rendeznek budapesti neves művészek szereplésével.

## Önálló iparos nem lehet más üzletvezetője

A kereskedelmi miniszter adott eset kapcsán arra az álláspontra helyezkedett, hogy önálló iparos üzletvezető nem lehet, mert az üzletvezető törvényben megállapított feladatköre és a reá hárított kötelezettségek kizárják azt, hogy valaki egy más vállalat egyidejű önálló vezetése mellett megfeleljen. Annak nincs akadálya, hogy valamely önálló iparos egyidejűleg más vállalatnak ipari alkalmazottja is legyen, de üzletvezetői teendőket nem vállalhat és nem fejthet ki.

## SPORT

### Levente labdarugó mérkőzés

Julius 4-én, vasárnap délután hat órai kezdettel a Patak-utcai sporttelepen a Bajai LE IV. csoport bajnoka és a Szondi LE III. csoport bajnoka csapatai között hadtest bajnoki labdarugó mérkőzést tartanak.

OLVASSA  
a Független Magyarorságot!

**Üzletmegnyitás!**

Kemény és társai fodrász-üzletből kilépve

**átvettem Bisztriczky Aranka fodrászüzletét**

(Muniácsy Mihály u. 2. sz. alatt) melyben július 1-től kezdve pontos és lelkiismeretes kiszolgálással állok a m. t. közönség szolgálatára.

**Kovács Béla**  
uri és női fodrász

**A hajósi vásár**

Hajós községben július 5-én, hétfőn tartják meg az országos állat és kirakodó vásárt. Az állatvásárra — vészmentes helyről minden darabról külön-külön kiállított szabályszerű járlattal mindennemű állat felhajtható.

*Tanfolyam  
villamoshegesztők  
részére*

Kéthetes tanfolyamot rendez a Magyar Műszaki Szövetség vidékről jelentkező villamoshegesztők számára. Részletes tájékoztatót díjmentesen küld a szövetség Budapest, VI., Liszt Ferenc tér 11 szám.

*Megvételre keresek  
8 éves kisfiú részére 3/4-es  
kerékpárt*  
Cím a kiadóhivatalban.

**Tanulót felvesz  
a Corvin-nyomda**

**Van valami eladó,  
azonnal pénz!**

**V e s z e k**

használt perzsaszőnyeget, futószőnyeget, régiségeket, hágyatéki tárgyakat, egész lakásokat, férfi ruhát, cipőt, egyenruhát, nőruhát, cipőt, gyermekruhát, cipőt, ágyneműt, gyerek-kocsit

Levelezőlap hívásra  
h á z h o z j ö v ő k.

**Brucker**  
őszeres

**Baja**, Flórián-utca 39. sz.  
(*K i s p i a c o n*)

110 darab fajtiszta törzskönyvezett angora nyulból álló mintafarm, modern ketrecekkel együtt és darabonként is,

**eladó**

Árva utca 4.

**H i r d e t é s  
az üzlet lelke!**

**Éjszakai  
szolgálatot tart**

*reggel fél 8 óráig és  
vasárnap egész nap nyitva*

**Junius 27-től július 5-ig  
Szent Háromság  
gyógyszertár**

(volt Gyarmati-féle patika)  
Pitó Mihály gyógyszerész.  
Deák Ferenc-utca. (Telefon: 186)

**Kiadó:**

**Szaulics Antal.**

Fiók kiadóhivatal Bácsalmáson  
Kéhl Pál házában.

**Keramit, egyszerű cement,  
diszes, mintás mozaik,  
mettlachi, csempe  
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sirkeresztek Piramisok

**Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárugár  
Baja, Telefon 160.

Gyümölcsstermelők, gazdaságok, szőlőbirtokosoknak,  
villatulajdonosoknak nélkülözhetetlen!!!

Dr. L. Eplattner Imre, okl. műkertész:

**Gyümölcsstermesztés, kertészet és  
szőlészet összes ágainak  
gyakorlati ismeretei**

c. könyve. — A választékos izléssel kiállított szakkönyv 558 oldalon, 24 színes műmelléklettel, 500 szövegközti ábrával tárgyalja a kertészet minden ágazatát, a gyümölcsstermesztés, gyümölcsismeret, konyha- és díszkertészet, rovartan, növénykórtan, szőlőművelés és szőlőismeret teljes anyagát. Minden fejezet egy-egy külön szakkönyvnek megfelelő munka, tehát egy olyan mű, mely magyar nyelven és ilyen bő tartalommal még nem jelent meg.

**A könyv ára 36 pengő**

Megvásárolható minden könyvkereskedésben és megrendelhető a kiadónál, **Gyurkovits Ferenc, Toina, Garay-utca 40/I**  
Telefon 120, utánvétellel vagy az összeg előzetes beklűdése mellett

**H I R D E S S E N  
a Független Magyarorszában!**

**Szeplői elmúlnak,**  
ha **BIZÓ** speciál krémet és  
fényvédő pudrét használja

Kapható:

a „**Városi Drogériában**“

Baja, Vörösmarty-utca 1. Telefon: 350.

**Corvin-könyvnyomda**

és újságkiadó üzem Spitzer István és Társa

**a szép és olcsó nyomtatványok**

**beszerzési forrása!**

Baja Mátyás-király-tér 10. Telefon: 164.